
КАВА З МІНІСТРОМ: В МІНСОЦПОЛІТИКИ ВІДЗНАЧИЛИ 

ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ “ЯК СОЦІАЛЬНА РОБОТА ЗМІНЮЄ 

СВІТ?” СЕРЕД МАЙБУТНІХ СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

25 березня ц.р., в рамках Всесвітнього дня соціальної роботи, відбулася 

неформальна зустріч за участю Міністерки соціальної політики України 

Оксани Жолнович та студентів програм із соціальної роботи з усієї України. 

Запрошення на зустріч отримали переможці конкурсу постів у соціальних 

мережах на тему «Як соціальна робота змінює світ?».  

Серед учасників заходу були і переможці з числа здобувачів 

спеціальності 231 Соціальна робота Бердянського державного педагогічного 

університету, зокрема, наш університет представила Анастасія Сердюченко, 

здобувачка другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

На конкурс було подано близько 100 заявок від студентів з усієї 

України, з яких було визначено ТОП-20 робіт, з яких 2 есе були від наших 

здобувачок Анастасії Сердюченко та Катерини Гапоненко, в яких найкраще 

розкрито нові горизонти в соціальній роботі, викладено власне бачення 

розвитку соціальної сфери в Україні, зокрема, щодо підтримки сімей з 

дітьми, розвитку сімейних форм виховання тощо.  

Анастасія Сердюченко, учасниця зустрічі розповідає, що «зустріч мала 

на меті неформальне спілкування пані Міністерки соціальної політики 

України Оксани Жолнович та здобувачів освіти, що навчаються на 

спеціальності соціальна робота.  

В ході спілкування ми мали змогу познайомитись, розказати про себе 

та свій шлях в соціальній роботі, а також, обґрунтувати, чому ми пов’язали 

своє життя з соціальною роботою, та що вона для нас означає.  

Оксана Іванівна поділилась планами, які Міністерство вбачає 

пріоритетними та важливимии для України зараз. За час зустрічі, ми мали 

можливість познайомитись з колегами, обмінятись контактами та думками, а 

в кінці заходу ми ще отримали приємні подарунки та відзнаки.  

Дуже корисно мати такий досвід спілкування, вдячна всім, хто допоміг 

мені та підтримав, сподіваюсь, що подібних ініціатив ставатиме ще більше, а 

соціальна робота буде ще ближче!». 

Зі свого боку дякуємо за ініціативу Міністерству соціальної політики, 

адже студентам важливо розуміти, що той професійний шлях, який вони 

обрали, держава розглядає як пріоритетний та вбачає перспективи розвитку у 

ньому, розуміє проблеми і потреби, а також враховує бачення молодих та 

прогресивних фахівців. 

 

За матеріалами  

кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 
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